

Tvrdá voda v bazénu

Vložil Pavel Dostál - 18/09/2005 19:42

mám v bazénu vodu ze studny asi 40 podle německé stupnice jestliže má být v bazénu kolem 15 čím snížím tvrdost jestli je to nutné už jsem nalil do bazénu 2l Ca na změkčení ale žádný výsledek.děkuji

Název téma: tvrdá voda v bazénu

č.2 13.06.04 čas: 16:14 Alias profi, s.r.o. reagovat na příspěvek

Dobrý den, s úpravou tvrdosti vody nemám mnoho zkušeností. Nicméně myslím, že všeobecně snížit tvrdost vody nelze tak jednoduše. Je možno stabilizovat tvrdost vody do té míry, aby se neprojevovaly vnější příznaky vysoké tvrdosti, např. vznik vápenatých usazenin, reakce choru na obsah železa a manganu atd. Pokud vím existují přípravky: CTX 600, Hartestabilizator, - proti vzniku vápenatých usazenin. Attack - Anticalk plus - proti srážení iontů kovů železa, manganu, mědi, soli vápníku.

Existují i některé přístroje na bázi elektrického pole, které ionty nějak přepólují, aby se chovaly jinak, než obvykle. Nějaké takové přístroje jsem viděl na stránkách <http://www.bwt.cz> a <http://www.volny.cz/m.lapcik/magnet.html> a jsou dostupné i v některých obchodních domech.

Vlastní zkušenosti s chemií a přístroji bohužel nemám, proto doporučuji používat vodu z veřejného řádu, která by měla být upravena.

Doporučuji se obrátit na odborníka přímo z firem, které se touto problematikou zabývají.

Také mě z Vašeho dotazu není jasné co jste použil k snížení tvrdosti (2 l Ca ?), to je nějaký přípravek ? Jsou totiž i přípravky na zvýšení tvrdosti.

Hodně zdaru a pokud se Vám to podaří vyřešit prosím o sdělení jak, pomůžete tím ostatním s podobným problémem. Děkuji

Pavel Dostál

Název téma: tvrdá voda v bazénu

č.3 05.04.05 čas: 16:53 Lenka Skleničková reagovat na příspěvek

používáme vodu z vodovodního řádu, ale vodu máme pořád bílou i po používání přípravku ke snížení tvrdosti vody. Zajímavé je, že je vedle na parcele taky bazén napouštěný ze stejného vodovodu, ale ti mají vodu dobrou. Tak nevím, jestli někdo víte, prosíme o radu.

Název téma: tvrdá voda v bazénu

č.4 05.04.05 čas: 17:00 Alias profi, s.r.o. reagovat na příspěvek

Co používáte za filtr, zrnitost vody, velikost bazénu, objem filtru, výkon čerpadla, jak dlouho filtrujete atd. Teplota vody, chlor nebo bezchlor. ? Hodně otázek, ale jsou poměrně důležité. Častost koupání, sprchujete se před koupáním ?

Název téma: tvrdá voda v bazénu

č.5 05.04.05 čas: 17:04 ABC,s.r.o. reagovat na příspěvek

Co máte za bazén, není keramický?

Název téma: tvrdá voda v bazénu

č.6 05.04.05 čas: 17:18 Lenka Skleničková reagovat na příspěvek

Filtr: pískový filtr s čerpadlem Bilbao 5m³/hod, velikost bazénu 6x3, filtrace 2 hodiny dopoledne a 2 hodiny odpoledne, voda je v pondělí dopouštěná, používáme chlorové tablety. Více jsem nezjistila.

Název téma: tvrdá voda v bazénu

č.7 05.04.05 čas: 17:20 Lenka Skleničková reagovat na příspěvek

bazén není keramický, je polypropylenový.

Název téma: tvrdá voda v bazénu

č.8 05.04.05 čas: 17:29 Alias profi, s.r.o. reagovat na příspěvek

Doba filtrace se mi zdá dost málo, i výkon filtru je dle mého názoru málo. Zkuste prodloužit filtrování na 6-8 hodin denně. Zkuste nadávkovat vločkovač. Sledujte tlak na filtru, při zvýšení o 1 st. properte filtr. Je také možné, že písek ve filtru již je starý, případně že již tam žádný není. V tom případě je nutno jej vyměnit. Pokud jsou stěny kluzké, zn. že je na nich řasa, tak hodně zachlorujte dle návodu výrobce, řasy odstraňte kartáčem případně hadrou a nepřestávejte filtrovat.

Pokud filtr dlouho stál, je možné také, že se v něm usadil vodní kámen, který se teď uvolňuje. doporučuji otevřít filtr a podívat se dovnitř. Případně vyprat písek ručně.

=====

Re:Tvrdá voda v bazénu

Vložil Miroslav Tošil - 25/06/2010 22:18

Měli jsme s tím také trápení, zkoušeli jsme různé "magnety", které nefungovaly. Klasické úpravny vody se nám zdáli příliš drahé, nedávno se ale na trhu objevily úpravny od Eurosoftening

(www.eurosoftening), které vypadají cenově nejpříjemnější, tak jsme si jeden model pořídili a zatím jsme spokojeni. Uvidíme, jak dlouho nám spokojenost vydrží.

S pozdravem

Miroslav Tošil

=====